
Vernisáž výstavy Životabudič v Galerii 1
otevřela srdce umění Romany Šubrtové!
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jejím dílem stojí silný příběh ženy, která se odmítla vzdát. Návštěvníci vernisáže tak měli
možnost načerpat energii z osoby úžasné malířky a jejích obrazů plné barev, laskavosti a
emocí.

Expozice je dostupná do 30. srpna 2024.

Romana Šubrtová se ve své tvorbě věnuje především portrétní a figurální malbě. V jejích obrazech
najdete motivy lidí, zvířat a přírody, její působivá díla jsou plná barev, emocí, energie a života.
Navzdory nepřízni osudu se někdejší učitelka výtvarné výchovy s odhodláním noří do světa fantazie,
klidu a vjemů.

Vernisáž výstavy otevřel Komorní soubor Artia Saxophone Quartet se skladbou Rhapsody in Blue
skladatele George Gershwina. Pak přišla chvíle na představení autorky a její výstavy.

„Velice si vážím příležitosti vystavovat díla tak výjimečné osobnosti, jakou Romana Šubrtová je.
Děkuji Vám všem, kteří jste přišli a přeji Vám krásný umělecký zážitek,“ uvítala hosty Markéta
Hájková, která Galerii 1 vede a předala slovo kurátorce výstavy Reny Muzik, která vyprávěla
nelehký, avšak obdivuhodný a silný příběh Romany Šubrtové.

Nehoda Romanu Šubrtovou upoutala na invalidní vozík, záhy tedy ukončila své působení na základní
škole, kde vedla své žáky k lásce k výtvarnému umění. Svou pozornost obrátila k vlastní tvorbě a vše,
co její duše skrývala, předává na plátno. Kdekdo by si řekl, že za těchto okolností vzniknou trýznivé
obrazy plné černoty. Naopak. Paní Romana obrátila svou pozornost k životu, k barvám, emocím,
přírodě, pohádkám a pozitivní nádech jejích obrazů jsou toho jasným důkazem.

Kvůli nepříznivému zdravotnímu stavu jsou na výstavě také obrazy, které jsou namalovány levou
rukou, ač je autorka pravačkou. Navštivte Galerii 1 a zkuste rozpoznat, které to jsou, v čem se liší. V
technice? V tématu? Posuďte sami. Expozice je dostupná do 30. srpna 2024.

Galerie 1, Štěpánská 47, Praha 1. Po – Pá: 10:00 – 12:00 hod., 13:00 – 18:00 hod. Víkendy a státní
svátky zavřeno. Vstupné je zdarma.

V prostorách galerie si můžete dát skvělou kávu a zákusek v Kavárně Bílá vrána.
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